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Notulen dagelijkse wrap up [30-09-2020]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Corona, COVID-19, vriendengroepen, sportverenigingen,

regelmatig samenkomst inEEE om hechte lokale

netwerken van mensen die elkaar regelmatig zien in zowel vriendengroep,
sportvereniging en in dorpscafé.
-Geschat aantal mogelijke blootgestelden: 74

-Aantal bevestigde gevallen: 28

-Genomen maatregelen en acties: er is regelmatig contact met de

burgemeester (Deventer), een plaatselijk volksfeest is geannuleerd, café

en enkele sportverenigingen zijn tijdelijk gesloten (geweest) op hun eigen
initiatief

Erasmus MC; volleybal vereniging 16 positieve; niet de enige met positieven bij binnen

sporten. In de gaten houden of dit nu naar beneden gaat met de nieuwe maatregelen.

GGD’en belaagd door zorginstellingen; vraag voor materialen voor testen. Variérend tot wat

moeten we allemaal gebruiken. JERE betrokken bij paar vragen). Kijken wat er bij Verenso

staat. Conclusie: het komt overeen met handreiking cluster in regionale verheffingen.

Belangrijk herhalen; inf@ct van gisteren. Advies vanuit OMT; in verpleeghuizen preventief
PBM gebruiken, aandacht voor bezoekregeling en testsen van nieuwe bewoners

(quarantaine). Niet per definitie voor alle langdurige zorginstellingen. Aanstaande maandag

komt hier advies over, ook over mondmaskers in allerlei situaties. Uitgangspunten PBM

buiten ziekenhuis; iemand verpleegt met covid19 of verdacht—> volledige PBM. Als het gaat

om ter voorkoming besmetting personeel naar patient=> chirurgisch

maskers+handschoenen. Staat in verenso.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)

EWRS:

Geen interessante meldingen

Internationale berichten:

RTR

De vijf meest gerapporteerde covid19 cases: 1. India, 2. USA, 3. Brazilié, 4. Argentinig, 5.

Spanje

De vijf meest gerapporteerde covid19 doden: 1. India, 2. USA, 3.Brazilié, 4. Mexico, 5.

Argentinié

Avian influenze A(H5NS8): stijgend aantal in uitbraken van highly pathogenic avain influenza

A(H5NS8) in Europa. Tussen midden mei en midden augustus zijn zeven A(H5N8) uitbraken

gerapporteerd in Europa onder pluimvee. 1 in Bulgarije, en 6 in Hongarije. De zes uitbraken

in Hongarije lijken een secundaire uitbraak en het staartje van de epidemie van afgelopen

december 2019.
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3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters Inschalingsoverleg: conclusie alle regio’s in NL om alle

GGD op zorgelijk te zetten. Ernstig Rotterdam,

Amsterdam, Den Haag. Maar met nadruk van stijging in

de andere regio’s. VWS, GGD-GHOR en andere

ministeries zitten hierbij. Na het advies, moet VWS hier

een klap op geven.

Veel scholen gemeld; middelbare scholen. Wisselend

leerlingen en/of docenten. Niet allemaal link met

school. Grote steden maar ook Brabant. Opvallend 1

groep van 9 met feestje in park waar 8 positief zijn. 8

van de 9 hadden ook thuis gegeten bij index. 4 met

klachten feestje gevierd.

Zorgvraag

Liberty Feestdagen stuk gaat naar EAEa Begrip

zorgmedewerker nog steeds lastig. Deze vragen krijgen

retour naar VWS. Wij definieren niet wie wel/niet

zorgmedewerker is.

Kinderen met neusverkoudheid mogen sporten? RTL

had gezegd dat dit mocht. Maar dit mag niet, dit is

besloten met Eien VWS. VWS moet NOC-NSF

inlichten hierover.

App & bron- en

contactonderzoek

BER bi overleg voor 2° app bij GGD

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Ministere van binnenlandse zaken; werkgroep voor

binnen werkplek. Vraag om rivm daar bij aan te sluiten.

vet [IEEHoofdvraag werkgroep; info

uitwisselen op gebied van ventilatie bij bijvoorbeeld

scholen. Concrete vragen is niet duidelijk.

Morgen verschijnt rapport ventilatie op scholen.

Landelijke ventilatie coordinatie op scholen . De

inventarisatie was op vrijwillige basis.

COVID-19 en de dieren Nieuw nertsenbedrijf; Limburg noord. Neer

Loslopende nerts die positief was getest; vragen van

VWS hierover. Kamerbrief; in hoeverre is dit een risico

voor de volksgezondheid. Afgestemd metiEEEN
BED isico loslopende nertsen is minimaal. OMT

gesproken risico voor wildlife maar ook dat risico werd

als minimaal gezien.

Points of Entry Vragen over waarom bepaalde landen nog verhoogd

risico hebben terwijl we dit hier in NL ook hebben. We

houden wel rekening met de oplopende waarde in NL.

het wordt gerelateerd aan de eigen situatie.

BES/CAS

Zicht op de regio Diverse mails; buitenlandse labs die ingezet worden.

Hoe daar mee om te gaan; wat zijn de afkap punten
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(CT-waarde). Veel te doen gebruik mond neus masker,

VVT sector. Veel nemen eigen besluit om wel/niet in te

zetten. Nog de vraag wie mond, neus maskers formeel

breed gaat inzetten. Chirurgisch 2R bij zorg binnen 1,5

meter. CJ sprak al over gebruik bij gezondheidzorg.

Verwacht waterbed-effect voor gebruik mond neus

maskers.

- Arbo - -

-  Overige netwerken -

ketenpartners
-  Communicatie - Morgen starten twitter/animatie/social; lastige vragen

worden beantwoorden. Reden: veel vragen met veel

sub-vragen. Dus idee om 1 x per week, een paar van

deze vragen uit te lichten, en te bespreken. Vooral

detail niveau vragen. Voordeel: minder vragen en

social media kan aangeven dat 1x per week aandacht

wordt gegeven aan vragen van publiek. Uitprobeersel
-  Gedragsunit -

- OMT - Per direct advies om mondkapjes te dragen in publieke

binnenruimtes.

4/ Prioriteiten

¢ Helma werkt thuis aan mond maskers in langdurige zorg

- 5/ Bezetting

- Arts van dienst (avond) EXE

- Bezetting volgende dag

;

-  EWRS/ WHO berichten ES

- Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

- 16/ Rondvraag en overig
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